Penybnuka Makegonuja
MunucTepcTBO 3a ekoHOMM]ja - Bupo 3a MeTponoruja

COONMNWTEHWE

Cnopepa coonwTenneTo 6poj 4.1.15.15 og 26.02.2015 roavHa Ha [IpXasHWOT 3aBO/, 3a CTAaTUCTUKa
Ha Penybnuka MakefoHuja, npocevHarta ucnnateHa MeceyHa HeTo nnara no spaboTeH 3a 2014
roAvHa usHecysa:

21.394 peHapu

1. Cnopea unen 3, ctaB 2 n crae 3 oh OpanykaTa 3a U3MeHyBatbe U OOMNOMNHyBake Ha
Oanykata 3a BMCOUYMHATA M HAYMHOT Ha HannaTyBakbe HAa HaAOMECTOKOT 3a ycrnyrute
wTo ru Bpwn bnupoTo 3a MeTpornorunja u oBnacTeHoTo NpaBHoO nuue (,Cnyx06eH BECHUK Ha
Penybnuka Makenonuja“ 6poj 51/2004, 64/2008, 121/2010 v 23/14),

1.1. BpeaHocTta Ha BofoT nsHecyea:

0,2% X 21.394 = 42,79 = 43 feHapw,

1 6oa (=) 43 geHapu

1.2. BpenHocra Ha paboTHHOT Yyac n3Hecysa:

5% X 21.394 = 1.069,70 = 1.070 peHapun

1 paboTeH wac (=) 1.070 geHapm

2 Cnopeg Touka 1, cTas 2 v Touka 8 og Oanykara 3a BUCOUMHATA U HAYMHOT Ha NNakatbe Ha
HaZIOMecTOK Ha TPOWOLIMTE 32 UCMUTYBaHe M XUIroCyBake Ha NPeaMeTH of CKanoueHu
MeTanun (,CnyxbeH BecHuk Ha Penybnuka Makegorunja“ 6p.84/92, 57/93, 59/93,45/94, 126/07
n 147/12),

2.1.  BpegHocTa Ha 6040T n3HecyBa:

0,3% X 21.394 = 64,18 = 64 geHapn,

1 6oa (=) 64 neHapm

H

2.2 BpegHocTa Ha paboTHMOT Yac U3HecyBa:

5% X 21.394 = 1.069,70 = 1.070 aenapw

1 paboTteH vac (=)1.070 aeHapu

3. CuTe npecmeTku cnopel Nnorope AajeHWTe BPEAHOCTU ga ce maspysaat og 27.02.2015
roauHa.
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